Ha Bxox anropurma nogaé€rcs HaTypaiabHOE YHCiI0 N. AJITOPUTM CTPOHUT IO HEMY
HOBOe uucio R cienyromum obpazom.
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CtpouTtcst 1BOMYHAs 3anuch uynucnaa N.

2. K or1oit 3ammcu JONMMCHIBAIOTCS crpaBa emié JBa paspsaa Mo
cneayrouiemy mnpaBuiay: eciu N uérHoe, B KOHel 4Hcia (cmpaa)
JOTIHCHIBAETCS CHAa4Yala HOJNb, a 3aTeM eauHuia. B nporuBHOM ciy4ae,
ecnin N HeuéTHOe, crpaBa JONUCHIBAETCs CHavyajla €JUHHIA, a 3aTeM
HOJIb.

Hanpumep, nBouunas 3amuchk 100 umcna 4 Oyzer npeoOGpaszoBana B 10001, a
nBouyHas 3anuck 111 uncna 7 Oyzer npeodpaszoana B 11110.

[Tonyyennas Takum 00pa3om 3anuch (B Hel Ha JBa pa3psaa O0bllle, 4eM B 3alTHCH
ucxoaHoro uucna N) siBnsercst JBOWYHOM 3anuchio uncaa R — pesynbsrata padoTsl
JAQHHOTO aJIrOpHTMA.

Ykaxkute MakcumanabHOe 4uciao R, kotopoe menbmie 125 u MOXeT sSBIATHCA
pe3ynsTatoM padoThl JAaHHOrO anropuT™ma. B oTBeTe 3TO YHMCIIO 3anuUINTE B
NECATUYHOM CHCTEME CUHUCIICHUSA.
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i=0
R=0
while R<125:
R=0
N=bin (i)
N=N[2:]
if 1%2==0:
N=N+"01"
else:
N=N+"10"
3=0
k=len (N) -1
while k>=0:
R+=int (N[k])* (2**])
k-=1
J+=1
print (R)

it+=1



